
Budoucnost Třince našima očima 

   Třinec, je skvělé město v Moravskoslezském kraji a my máme dnes skvělou 

příležitost vám ukázat na čem by se dalo zapracovat, aby byl Třinec ještě lepší. 

 

 

 

  

1. Posílení komunitního života 

Město Třinec by mohlo udělat 

rozvoj především v oblasti dopravy. 

Mohlo by posílit například síť cyklostezek 

nebo chodníků. Lidé se tak budou 

alespoň cítit bezpečněji. A mohlo by se 

udělat trochu lepší osvětlení zejména na 

Starém Třinci u nádraží. Když jdu totiž 

večer Starým Třincem, tak moc dobře 

nevidím kolem sebe, a to může být i 

drobná záminka ke strachu, protože 

hlavně na Starém Třinci jsou dost 

rozšíření bezdomovci.  S nimi bývají 

někdy problémy i ve dne. Také by se 

mohlo dát pozor na cesty v některých 

částech města. Například, že by se 

dohlédlo na opravu silnic a mohlo by se 

udělat výhodnější také spojení mezi 

jednotlivými částmi města. Dalším 

nápadem, jak posílit komunitní život 

v Třinci je investovat například do parků 

ve městě. Kdyby se třeba vyčistily a v létě 

by se tam mohla prodávat zmrzlina, bylo 

by to podle mě i více dobré například pro 

staré lidi, kteří by si spolu šli jen tak 

povykládat do těch parků. Například ten 

park u evangelického kostela nebo na 

náměstí TGM. Nebo by se mohly udělat 

další parky. 

2. Podnikání a pracovní příležitosti 

Dalším nápadem, jak zlepšit město 

Třinec by mohla být podpora 

v podnikání a ve vytváření pracovních 

příležitostí hlavně pro mladé lidi. Město 

by také mohlo nabídnout finanční 

podporu těm, kteří chtějí začít svoje 

vlastní menší firmy. Tato podpora by 

mohla zahrnovat především programy 

pro rozvoj dovedností a přípravu na 

pracovní trh. Například různé 

workshopy, školení a praxe pro 

studenty, aby získali praktické 

dovednosti a zkušenosti potřebné pro 

budoucí zaměstnání. Tím by se mohla 

snížit nezaměstnanost lidí (alespoň těch 

mladších) ve velké části Třince i jeho 

okolí. Město by také mohlo podporovat 

vzdělání dospělých prostřednictvím už 

zmíněných kurzů a školení, které by je 

připravily na nové pracovní příležitosti 

nebo by je mohly posunout vpřed. Tím 

by se mohla zvýšit konkurence 

schopnost pracovní síly ve městě a 

mohla by i dokonce pomoci lidem 

dosáhnout svých kariérních cílů. 

 



 

3. Ochrana přírody 

Dalším nápadem, jak zlepšit Třinec je 

ochranou přírody. Město by mohlo 

například vysázet nové obzvlášť mladé 

stromy v parcích. Je to dobré hlavně pro 

čistý a svěží vzduch. Ten by pomohl 

celému Třinci. Stromy by se mohly 

vysadit někde dál od železáren, aby to 

plnilo svůj účel. Dále by mohlo město 

zlepšit systém recyklace, abychom méně 

plýtvali a více používali materiály znovu. 

A také by mohlo buď podporovat nebo 

založit projekty pro ochranu ekosystémů, 

hlavně v místech, kde žijí rostliny nebo 

zvířata. Je to dobré pro udržení krásného 

a čistého světa pro nás i pro budoucí 

generace.  A také by se mohly zavést 

projekty na sběr odpadu. Aby bylo město 

celkově čistší. Protože někdy se tomu 

můžeme velice divit, ale odpadků je 

v Třinci velmi mnoho. A tak by mohlo 

město zavést i nějaké přednášky nebo 

workshopy na školách na třídění odpadu, 

recyklace a čistého vzduchu. Mohlo by to 

být dobré i pro budoucí generace, 

protože když město už teď ještě zlepší 

ochranu přírody, už tak vysokou, budoucí 

generace by to mohla zachovávat a mít 

ještě čistší prostředí. A možná i nějakým 

dalším jiným způsobem chránit přírodu. 

 

4. Výuka podle Komenského 

Jan Ámos Komenský byl tzv. Učitel 

národů, protože říkal, že by výuka měla 

být učena hrou. Osobně si myslím, že 

město Třinec má dobrou výuku na 

školách, protože se část učitelů snaží tu 

výuku učit způsobem Komenského. Ale 

někdy se studenti v hodinách nudí a 

někteří nedělají to, co mají dělat.  

Dalším nápadem, jak zlepšit město 

Třinec je, že by se studenti jednou za 

čas mohli něco naučit i jiným 

způsobem. Jako například (protože 

Komenský podporoval zvídavost a 

touhu po objevování), mohly by se dát 

nějaké inspirace studentům 

k objevování a zvídavosti zábavnou 

formou. Tím by se rozvinula schopnost 

studentů samostatného učení. 

Komenský také zdůrazňoval význam 

spolupráce a komunikace mezi žáky i s 

učiteli. Například nějaký projektový 

den, ve kterém by žáci pracovali 

v týmech na řešení nějakého 

konkrétního problému. Během dne by 

žáci spolupracovali na sběru informací, 

řešení a na prezentaci. Tím by se 

rozvíjely dovednosti jako komunikace, 

spolupráce a řešení problémů, které 

jsou klíčové jak pro úspěch ve škole, tak 

i v budoucím životě. 

ve 


